

## Народное отделение

Первым преподавателем по классу баяна в Чесменской детской музыкальной школе, которая была открыта в 1966 году, стал Борис Гаврилович Офицеров. Также одними из первых преподавателей школы на народном отделении по классу баяна были Лапшин Сергей Петрович, Кристаллова Раиса Викторовна. Затем по направлению из музыкального училища работали в нашей школе Зверкова (Томилова) Мария Ивановна, Мустаева (Сычёва) Маргарита Семёновна, Кравченко Сергей Иванович, Турбина (Волобоева) Галина Николаевна, Надымов Владимир Сергеевич, в последующие годы Ильина Лидия Ивановна. Это творческие и увлечённые личности, которые посвятили свою жизнь музыкальной педагогике. Судьба и время распорядилось по-своему, изменив жизнь и уклад этих замечательных людей, которые внесли свой вклад в эстетическое и музыкальное воспитание чесменских детей.

В данное время на народном отделении с учащимися занимаются Бумина Татьяна Николаевна (домра, гитара), Усанина Елена Николаевна (аккордеон), Галимова Наталья Валерьевна (баян). На отделении обучаются 16 детей. Учащиеся с удовольствием занимаются на музыкальных инструментах, посещают уроки сольфеджио, слушания музыки, музыкальной литературы, хора, ансамбля, одним словом получают начальное профессиональное музыкальное образование. Учащиеся с удовольствием выступают в концертах, таких как «Посвящение в первоклассники», «Вечер старинной музыки», Новогодний концерт "Снежный бал", концерт «Для пап и мам», выпускной вечер, тематические лекции - концерты для родителей.



Хренов Александр



Ансамбль гитаристов



Зинченко Валерия и Коссар Вадим



Иманбаев Марат



Зинченко Валерия и Овчинников Никита



Курочкин Фрол

На базе нашей школы по инициативе Буминой Татьяны Николаевны был организован районный открытый конкурс исполнителей на народных инструментах «Музыкальные россыпи», в котором принимают участие Чесменская, Светловская школы искусств, ДШИ п. Петропавловск Верхнеуральского района. Детям нравится встречаться, общаться, заводить новые знакомства.

Учащиеся принимают участие и имеют хорошие результаты не только в районных, но и зональных, Областных, региональных и Международных конкурсах. Таких как: региональные фестивали-конкурсы «Русская мозаика», «Современники – детям», Зональный конкурс «Юный гитарист», конкурс исполнителей на народных инструментах областного методического объединения г. Карталы, Областные конкурсы «Радужный мир искусств», «Таланты горного края», Международный конкурс детского, юношеского и молодёжного творчества по видеозаписям «Поколение талантов», Международный конкурс «Южноуральск-Зальцбург». Конкурсы помогают раскрыть наиболее талантливых, одарённых детей.

На протяжении многих лет на народном отделении всегда были музыкально одарённые учащиеся, которые ярко проявляли себя в конкурсах, фестивалях, в концертах, такие как: Селедцов Коля, Тулегенова Майра, Печерица Егор, Чернышов Роман, Мухамедзянов Жарас, ребята Тукманбетовы Ильнар, Дамиль, Равиль, Зверева Валерия, Таукова Сауле, Литовченко Гриша, Котельников Илья, Казакова Юлия, Нуртаев Туребек, Камсюк Саша, Смирнов Никита, Гриненко Павел, Коссар Вадим, Зинченко Валерия, Овчинников

Никита, Байделюк Егор, Напалков Коля, Шеховцев Андрей, Коссар Александр. И особенно радует то, что ребята, получив начальное классическое образование, продолжают умножать, совершенствовать свои знания. Одни поют и аккомпанируют себе, другие поменяли направление в музыке, но продолжают играть, самовыражаясь в своём творчестве. А некоторые из них находят таких же творческих людей и, объединяясь в группы, создают инструментальные ансамбли. Ребята, как приятно осознавать, что ваши занятия в музыкальной школе не прошли даром. Мы гордимся вами и желаем вам хороших результатов в вашем творчестве и неиссякаемой энергии!

Сейчас на народном отделении есть свои звёздочки, которые радуют нас хорошими результатами - это Курочкин Фрол (аккордеон), Афроськин Илья (аккордеон), Мамазярова Амелия (домра), Иманбаев Марат (домра), ансамбль гитаристов, в состав в который входят Егоров Захар, Макоев Сосланбек, Ильина Аня.